
Zajímají Vás možnosti dobrovolnictví v Brně, ČR a světě?
Hledáte finanční podporu pro vlastní projekty?

Chybí Vám parťáci do týmu? Potřebujete prostor pro setkávání? 
Sháníte tipy na zajímavé a netradiční akce?

ZASTAVTE SE

Otevřeno každou středu a čtvrtek 15 - 18 hod.
Pro zájemce o Evropskou dobrovolnou službu i v pondělí 14 - 16 hod.

PROGRAM LISTOPAD
VŠECHNY PROGRAMY ZAČÍNAJÍ V 18:30 A JSOU ZDARMA

Dobrovolníci z ČR, Slovenska a Polska se potkali na hradě Veveří,            
kde přiložili ruku k  dílu. Zvelebili  úvozovou cestu, hradní nádvoří                 
a zmapovali zajímavosti v okolí hradu. Dozvíte se, jak se můžete do oprav 
hradu zapojit i vy, případně jak podobnou akci sami uspořádat.

8. REZEKVÍTEK - VŠICHNI BĚŽÍ NA VEVEŘÍ
Úspěšné projekty

Kde se vyrábí oblečení a jak žijí lidé, kteří jej šijí? A jak důstojné pracovní 
podmínky hlídá vaše oblíbená outdoorová firma? Večer o neobvyklém 
aspektu odpovědné spotřeby. Součástí večera bude promítání fotek            
ze života dělnic a dělníků v oděvních továrnách ve Vietnamu.

14. NAZEMI - UŠILI TO NA NÁS ANEB FÉROVÝ OUTDOOR?
JINAK?

Jak se Čechům a Slovákům podařilo v gruzínské Tušetii zmapovat svatyně 
a věže, vykopat předměty z doby bronzové a vynést stovky kamenů 
potřebné k rekonstrukci pevnosti Keselo? To vše v drsném prostředí kavkaz-
ských hor, mezi lidmi, které se při přípitku jen tak neodmítá?

21. HEDVÁBNÁ STEZKA - GRUZIE
Zahraniční zkušenosti

10 dní, 6 národností, 30 lidí, 4 domy na stromech. Kurz o lanových 
aktivitách, zážitkové pedagogice a outdoorovém programu pro děti.           
I tak může vypadat projekt instruktorů lanového centra. V průběhu večera         
se také dozvíte jak se jimi můžete stát v Lanovém centru Proud Brno.

28. ROPE STORY: THE WAY TO EXPERIENCE
Úspěšné projekty

Než se zelenina dostane z pole na váš talíř, nejméně polovina jí skončí na 
skládce. To znamená každé druhé rajče či hlávkový salát. Režisér V. Thurn 
předkládá ve svém snímku znepokojivá a alarmující fakta o našem vztahu 
k jídlu a ukazuje možné cesty, jak plýtvání potravinami zastavit.

29. Z POPELNICE DO LEDNICE, 2011, 88 MIN.
Projekce filmu a následná diskuze s hostem

Dobrovolnické centrum 67 
Lidická 50, budova SVČ Lužánky  

plan_b@volny.cz, 776 594 804, www.DC67.cz
www.facebook.com/dobrovolnickecentrum67
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